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Austausch des Wasserfilters

Replacing the water filter A ,/’, , \\\ B
Remplacement du filtre a eau ’
Sostituzione del filtro dell’acqua et N =t
Sustitucion del filtro de agua {' ] 9}
Vervangen van het waterfilter -
T
NN

1. Drehen Sie den Wassertankdeckel vom Filter ab.
2. Prifen Sie, welche Variante des Wassertankdeckels vorliegt (A oder B).
3. Bestellen Sie das Nachkaufset firr eine der beiden Varianten:

Das Nachkaufset fur A hat die Artikelnummer 60069.

Das Nachkaufset fur B hat die Artikelnummer 60059.
1. Remove the water tank cover from the filter.
2. Check which variant of the water tank cover is available (A or B).
3. Order the replacement kit for one of the two variants:

The replacement set for A has the article number 60069.

The replacement set for B has the article number 60059.
1. Retirez le couvercle du réservoir d‘eau du filtre.
2. Veérifiez quelle variante du couvercle du réservoir d'eau est disponible

(Aou B).

3. Commandez le kit de remplacement pour I'une des deux variantes :
Le jeu de piéces de rechange pour A porte le numéro d‘article 60069.
Le kit de remplacement pour B porte le numéro d‘article 60059.

1. Rimuovere il coperchio del serbatoio dell‘acqua dal filtro.

2. Controllare quale variante del coperchio del serbatoio dell‘acqua &
disponibile (A o B).

3. Ordinare il kit di sostituzione per una delle due varianti:
Il set di sostituzione per A ha il numero di articolo 60069.
Il set di ricambio per B ha il numero di articolo 60059.

Retire la tapa del tanque de agua del filtro.

Compruebe qué variante de la tapa del depdsito de agua esta
disponible (A o B).

3. Pida el kit de repuesto para una de las dos variantes:

El set de sustitucion para A tiene el numero de articulo 60069.
El set de sustitucion para B tiene el numero de articulo 60059.
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Verwijder het deksel van het waterreservoir van het filter.

2. Controleer welke variant van de waterreservoirafdekking beschikbaar is
(A of B).

3. Bestel de vervangingskit voor een van de twee varianten:

De reserveset voor A heeft het artikelnummer 60069.

De reserveset voor B heeft het artikelnummer 60059.
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